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"Az új esztendőben tehát nem nyugodhatunk bele sem az igazságtalanságokba, sem a
hazugságba, sem a korrupcióba – (…) nem várhatunk és nem ülhetünk a babérainkon,
tétlenül.  Komoly  munka  és  nehéz  küzdelem  vár  reánk"  –  fogalmaz  Tőkés
László EP-képviselő, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke 2013. január 4-én kiadott
Újévi Nyilatkozatában.

A  Toró  T.  Tibor,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elnöke  és  Szilágyi  Zsolt  néppárti  alelnök
társaságában  tartott  sajtótájékoztatón  –  melynek  keretében  a  mellékelt  Újévi  Nyilatkozatot
közrebocsátotta – Tőkés László az ez évi célkitűzések közül kiemelte a „kommunizmus perének”
folytatását, a plurális egység megteremtését, az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum működésének
beindítását  és  kiszélesítését  a  Nemzeti  Együttműködés  Rendszerének  keretében,  valamint  a
huszonhárom  évvel  ezelőtt  már  kezdeményezett  Román–Magyar  Kerekasztal  létrehozását.  Ez
utóbbi megítélése szerint nem lehet „pártpolitikai paktumok” és „háttéralkuk” tárgya – utalt Tőkés
László azRMDSZ és a Szociálliberális Unió  (USL) még októberben kötetett titkos paktumára,
amelyet  Gyurcsány  Ferenc  balatonőszödi  beszédéhez,  valamint  a  „neptuni  áruláshoz”
hasonlított. A paktumot megkötő RMDSZ-csúcsvezetők legsúlyosabb bűne Tőkés László szerint az,
hogy semmilyen felhatalmazásuk nem volt annak megkötésére sem az erdélyi magyar közösség,
sem pártjuk tagjai részéről. A Néppárt védnöke rámutatott arra is, hogy az USL-vel kötött titkos
egyezség  még  az  Európai  Néppárt  bukaresti  kongresszusa  előtt  született,  amelyet  –  mint
ismeretes – az RMDSZ és Demokrata Liberális Párt (PDL) közösen szervezett. „Véget kell vetni a
hazugságnak és a hamis nemzeti legitimációnak” – hangsúlyozta Tőkés László az ezzel szembeni
egységes kiállásra bíztatva.

Az  EMNT-elnök  ugyanakkor  nemcsak  a  magyar–magyar,  illetve  magyar–román  párbeszéd  és
összefogás fontosságát hangsúlyozta, hanem a Kárpát-medencei, a kelet- és közép-európai népek
összefogását is.  Végezetül bejelentette: nemzeti közösségünk számára az új év, Az Autonómia
Éve, amely a Kárpát-medencei önrendelkezés és a föderalizmus gondolatát hivatott népszerűsíteni
erdélyi és európai szinteken.
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